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Zpracovala: mjr. Bc. Lenka Křížová 



Územní odbor České Budějovice 

Úterý 31. května 

06:01 Planý poplach - Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Týn nad Vltavou 

vyjela s technikou CAS 20-Steyr do Hlinecké ulice v Týně nad Vltavou na poţár 

hlášený EPS. Jednalo se o planý poplach. 

06:58 Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu z budovy v Orlické ulici, 

Týn nad Vltavou provedla místní profesionální jednotka.   

16:01 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice České 

Budějovice provedla u obce Hosín odstranění dvou padlých stromů na silnici. Návrat 

jednotky v 17:27 hod. 

16:10 Technický zásah -  Jednotka SDH Hluboká nad Vltavou vyjela ve své obci do ulice 

U parku na odstranění padlého stromu na silnici a dům. Návrat jednotky v 16:36 

hod. 

17:28 Planý poplach - Jednotka HZSP SŢDC České Budějovice vyjela do  obce Hluboká 

nad Vltavou k odstranění stromu padlého na koleje. Jednalo se o planý poplach.  

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 31. května 

08:59 Technický zásah - Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Kaplice 

provedla  v obci Velešín, ul. Sídliště odstranění stromu nalomeného po úderu blesku. 

Návrat jednotky v 09:51 hod. 

10:07 Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě dvou osobních automobilů do ulice 

Linecká v Kaplici provedla místní jednotka profesionálních hasičů. Návrat jednotky 

v 10:42 hod. 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 31. května 

00:07 Požár – Na  poţár seníku obci Břilice – Dvorce  vyjela jednotka profesionálních 

hasičů z poţární stanice Třeboň, následně pak jednotky SDH obcí Třeboň - Branná, 

Břilice a Lomnice nad Luţnicí. Jednalo se o poţár ocelového seníku o rozloze 55 x 

10 m s 2 000 ks balíků sena. Poţár byl lokalizován v 00:40 hod.. V 5:40 hodin byla 

jako posilová jednotka na místo události povolána jednotka profesionálních hasičů 

z poţární stanice Jindřichův Hradec a v 7:58 hod. jednotka SDH obce Lišov. 

Likvidaci mimořádné události tedy provádělo celkem 6 jednotek s pomocí 6 cisteren 

a dalších 7 vozů poţární techniky. Úplná likvidace poţáru byla velitelem zásahu 

ohlášena v 19:37 hodin. Jednotky se poté vracely na základnu. Při zásahu nebyl 

nikdo zraněn. Předběţná výše škody na majetku byla vyčíslena na Kč 1 500 000,--. 

07:54 Technický zásah – Jednotka HZSP SŢDC České Budějovice provedla u obce 

Suchdol nad Luţnicí odstranění nebzpečných stromů podél trati. Návrat jednotky ve 

13:37 hod. 

13:04 Technický zásah – Otevření bytu v ulici Komenského v Českých Velenicích 

provedla místní jednotka SDH. Návrat jednotky ve 13:20 hod. 



14:09 Technický zásah – Odstranění roje nebezpečného hmyzu na Havlíčkově náměstí 

v Dačicích provedla místní jednotka profesionálních hasičů. 

14:52 Technický zásah  - Jednotka SDH Český Rudolec vyjela k obci Lidéřovice na 

odstranění padlého stromu na silnici. Návrat jednotky v 15:31 hod. 

15:22 Dopravní nehoda – Úklid po dopravní nehodě u obce Číměř provedla jednotka 

profesionálních hasičů z poţární stanice Jindřichův Hradec. Návrat jednotky v 17:43 

hod. 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 31. května 

 Bez událostí 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 31. května 

02:15 Únik nebezpečných látek – Únik provozních kapalin z nákladního automobilu 

v Sušické ulici v obci Vimperk provedla místní profesionální jednotka a jednotka 

profesionálních hasičů z poţární stanice Prachatice.   

06:04 Technický zásah -  Odstranění roje nebezpečného hmyzu v Národní ulici v obci 

Prachatice provedla místní jednotka profesionálních hasičů. 

06:19 Technický zásah – Čištění kanalizace v obci Vlachovo Březí, Sídliště Hájky 

provedla místní jednotka SDH. Návrat jednotky v 10:13 hod. 

08:05 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Prachatice  

vyjela na otevření bytu v ulici Mírová, obec Prachatice. 

14:26 Technický zásah – Jednotka SDH Volary s technikou DA 8-A31, RZA - VW 

Transporter, VEA - Škoda Octavia prováděla v obci Volary, ulice Soumarská, 

Budějovická, Tovární, K. V. Raise a Mlýny otevření a čištění kanálových vpustí 

a čerpání vody ze sklepů i v přilehlých ulicích. Návrat jednotky v 17:51 hod. 

15:47 Technický zásah -  Odstranění stromu padlého na silnici provedla u obce Laţišťka 

jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Prachatice. Návrat jednotky 

v 16:11 hod. 

17:27 Technický zásah -  K čerpání vody z prasklého vodovodního potrubí do ulice Česká 

v obci Volary vyjela místní jednotka SDH. Událost byla oznámena Vodárenské 

pohotovostní sluţbě. Návrat jednotky v 17:52 hod. 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 31. května 

12:04 Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě u obce Mutěnice vyjela 

jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Strakonice. Jednalo se 

o převrácený nákladní automobil převáţející drcený kámen. Na místě jednotka 

provedla odpojení akumulátoru vozidla a opatření proti dalšímu úniku provozních 



kapalin, zajištění místa nehody a odstranění uniklé provozní kapaliny z vozovky.  

Návrat jednotky v 17:02 hod. 

15:08 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě nákladního automobilu 

a traktoru u obce Radkovice provedla jednotka profesionálních hasičů z poţární 

stanice Strakonice. Návrat jednotky v 17:08 hod. 

20:43 Dopravní nehoda – K dopravní nehodě s vyproštěním do obce Přešťovice vyjela 

jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Strakonice. Návrat poslední 

jednotky v 22:11 hod. 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 31. května 

07:46 Dopravní nehoda -  Jednotka SDH Bechyně s technikou CAS 20-Praga provedla 

úklid po dopravní nehodě u obce Březnice k obci Březnice. Návrat jednotky v 09:17 

hod. 

20:29 Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Dráchov vyjela 

jednotka profesionálních hasičů z poţární stanice Soběslav. Návrat jednotky v 21:16 

hod. 
 

 

 

 

 


